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YacTtb A.
Al. Pemnrte ypaBHEHHE:
1. a) (%) =27 0) 3*4+2.32 -15=0
2. a)0,2%°=0,04"" 6) 9+3%! -4=0
3. a) 0,12 =(—1——) 0) 75%410-5%1-3=0
100
4. 2)0,008"=5" 6) 3%-2:3"7=7
5. a) (),2—x2 =0’04)5-1,5 6) 4_3x-1+3x+1=1 17
6. a) ¥ _ () 5673 6) 32X _4.3%=45
7. a) 0’2x2+2x¢4 _ 0’O4x 6) 4X+2x+3=20
8. a) 2" :% 6) 5°-5*2=600
9. a) 0,12x:1003x+1 6) 2x-1+2x+2:36
10. a) 7°?=343 6) 414722260

A2. HaiiquTe MHOKECTBO 3HAYeHHI pyHKINM:
1. y=3-2" 2.y=12-3" 3. y=(0,1)"-0,1 4. y=3-4" 5.y=5-3-4

6.y=2-(0,1)*-3 7.y=3:3-9  8.y=4+2'15" 9.y=14-27"  10.y=10-3-5"

A3. HaiinuTe 001acTh onpeaejeHust QyHKIMH:

1. y=41-7" 49" 2. y=v1-6" -36" 3. =451
1




[image: image2.png]Iloka3zaTeibHbIe YPABHCHUS H HEPABEHCTBA.
IlokasarenbHass QyHKIMSL.

Yacrts B.
B1.
1. Haitnure Hanbosblee 3HaueHUe QYyHKIIUU y = 33—2(;; Ha [2;8].
2. Hatiute Hanbospliee 3HaueHue GYHKIUU y = IS Ha [1;3].
3. Hafinute HanMeHbIlIee 3HaqéHHe byHKIUYU y = 2xsf3x Ha [0,5;1].
4. Haiinute HauMeHpllee 3HaUeHUe QYHKIUH y = 4"_16—27 Ha [1;2].
5. Haitnure Hanbonpinee 3HaueHHe QYHKIMH y = 5x5+82x Ha [2;4].
6. Halinute HaMeHbLIee 3HaYeHHEe QYHKIUH y = 2xlj3x Ha [1;2].
7. HaliguTe HauMeHbIllee 3HaUeHHe PYHKIUUA y = 5;:14)( Ha [1;2].
8. Haiinure Hanbonpluee 3Ha4eHHE GYHKIHA y = Zi"—d,i_‘)%z Ha [0;2].
9. Haiinute Hanbomnplee 3HaueHHEe QYHKIMH y = 9)‘——6—-8m Ha [1;3].
10. Haiinute HauMenblIee 3HaUeHUe PYHKIIUU y = 27_—227;7?6 Ha [0;3].
B2. Peminte ypaBHeHHS H HEPaABEHCTBO:
1. a) (2.\'+4)X'3 =0,5" 4% 6) gx+2x 4 3teaml _y B) 52t gxy g
2. a) 3 +3° 4371 =13.3"7 ) 3-81%—10-9£+3=0 B) 25°<6-5%-5
3, g 24 35 T 6) 47 -9.27 4220 B) 514+5%1>250
5 25"
4. a) 2.3 2016 0) (-;-] +3" =12 B) 4'7+4*>5
5. a) 7x3_1 :z;x—:—@ 6) 9-4%7 -0,5-4" =1 B) 2°"'+4" < 80
6. a) 2772 .57 =1000> 6) 9-2%=2** B) 9*'+3%2_18>0
7. a) ) - @m 9= 6) 31™.0.31%=7 B) 9%-2.3¥<3
8. a) 24+2742%=7.27  6) 4441 _10=0 B) 442! >3
9. a) 2" +2¥2 422 =56 6) 277 =37 =37 ¥ B) 37 <324

1 1 5

10. a) 277 .81 =23 6) 5 -3"" =2.5" -372) ) 44°>72'+2
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Yacts C.

C1. Pemiute ypaBHEeHMS U HEpaBeHCTBA:

1. a) 3«/3"7:(4\[9)‘—"2)‘+1
. a) V27 = (JF)K
ca) (@) AT =64

ca) ()" 27 =3

o oa) 343 43 = 120 412"

a) 6X _|_6X+1 =2X +2X+] +2X+2
. a) 5" -5 =24
. a) 10" =10" =99

i a) 32X-1 +112X-1 :121X_32X+1

10. a) 2% +67=6""" —4*"!

2x2—x—2_1
6) ——=>0
) x2-x-2

l x*-7
6) (EJ ~5-02% <0

__axt+2x-3
6) 12 " <y

x*+2x-3

6) (0,25)" —16-&) >0

x2-x-6

0) (%) = arccos%

x2ox-2

0 5%

6) 4! -13:6* +9*1 <0

> arcsinl

6) 25593 -7-10* +22*! >0

6) 3x2—2x+1 . 5x2—2x—l > 0,6 . 225)(—6

3x242

6) 39 = —27*>0




